

**Традиционная встреча состоялась**



**В.А. Брагина.**

Август в этом году выдался жарким в прямом и переносном смысле: зной на улице и горячая пора активных ремонтов в учебных учреждениях района. Но это не отменило ежегодную встречу педагогических коллективов на традиционной конференции, которая состоялась 25 августа в

районном Доме культуры.

В преддверии нового учебного года учительское сообщество обсудило тему «Приоритетные направления развития образования в проекции современных социальных процессов».

Зал заполнили педагоги дошкольных учреждений, дополнительного образования, общеобразовательных школ, руководители учреждений образования, молодые специалисты, всего около 240 человек, и главы сельских поселений района.

В числе почетных гостей мероприятия присутствовали депутат Курганской областной Думы В.Н. Казаков и заведующий кафедрой управления Института развития образования и социальных технологий В.Д. Ячменев.

Участниками конференции были Ю.В. Гилев – председатель Белозерской районной Думы, М.Л. Баязитова – заместитель главы района, начальник управления социальной политики, Ю.Г. Горбунов – начальник отдела об-

разования Администрации района.

Первым поздравил присутствующих депутат Курганской областной Думы В.Н. Казаков:

– Большое количество ребят пойдет в первый класс, выпускники с волнением придут на свой последний этап учебного марафона в преддверии выпуска в большую жизнь. И только благодаря вашей ответственности, профессионализму мы можем быть уверены в том, что самое главное, которое мы вам доверяем, находится в надежных руках, и наши дети получают знания. Знания это главное оружие, которым вы обладаете.

Уважаемые коллеги, я прежде всего искренне желаю вам здоровья, терпения в предстоящем учебном году. Хочу, чтобы те детки, которых вы приняли окрепшими и повзрослевшими, были послушными учениками и впитывали все то, что вы им отдадите. Я искренне желаю, чтобы в ваших домах было тепло и уютно, чтобы царил покой и счастливая семейная жизнь.

По традиции на августовской конференции чествуют молодых специалистов, готовых начать благородный труд учительства на нашей земле. В этом году к нам в район прибыли всего два педагога, это Валерия Александровна Брагина – учитель начальных классов в Белозерской

средней школе и Александр Сергеевич Колесников, который будет трудиться учителем математики и информатики в Ягоднинской средней школе.

Белозерского района заслуженно отмечен наградами областного уровня. М.Л. Баязитова торжественно вручила Благодарственное письмо Губернатора Курганской области Галине Ильиничне Востровой, делопроизводителю Белозерского детского сада №2. Почетной грамотой Правительства Курганской области наградили Федора Ивановича Овечкина – водителя школьного автобуса Ягоднинской средней школы.

Приветственные адреса Правительства Курганской области вручили: И.А. Ильиной – учителю русского языка и литературы Боровской средней школы, З.А. Галюк – учителю Нижнетобольной основной школы, О.С. Овечкиной – заместителю директора по хозяйственной работе Ягоднинской средней школы.

Благодарственное письмо Курганской областной Думы удостоена Галина Павловна Солодовникова – учитель начальных классов Белозерской средней школы.

Начальник отдела образования Ю.Г. Горбунов вручил Почетные грамоты Департамента образования и науки Курганской области Л.Г. Полетаевой – учителю Зарослинской основной школы, Т.В. Степановой – учителю Нижнетобольной основной школы, и Благодарственные письма Департамента Л.А. Бушковой – учителю начальных классов Рычковской основной школы, В.А. Пухову – водителю школьного автобуса Рычковской основной школы.

Каждый год для ряда педагогов наступает определенный рубеж. Серебряных стажистов, тех, кто отдавал свои знания и делился опытом с молодым поколением в течение 25 лет, чествовали заместитель Главы района, начальник управления социальной политики М.Л. Баязитова, начальник отдела образования Администрации Белозерского района Ю.Г. Горбунов. Под звуки фанфар принимали поздравления Е.А. Карпова – учитель начальных классов Боровской средней школы, С.Б. Кузьминых – учитель начальных классов Першинской средней школы, С.М. Мельникова – учитель начальных классов Светлодольской средней школы, О.Д. Репнягова – учитель биологии Белозерской средней

начальных классов Белозерской средней школы, О.Ю. Соловьева – заведующий Белозерским детским садом №2, Л.А. Мельникова – воспитатель дошкольной школы.

Также были вручены ряду педагогов Благодарственные письма Главы Белозерского района и Почетные грамоты Отдела образования Администрации района. Учительская интеллигенция собралась на конференции не только для того, чтобы получать поздравления, но и работать, что прежде всего для людей этой профессии. Необходимо определиться с задачами на предстоящий учебный год.

На рабочей части мероприятия прозвучали доклады М.Л. Баязитовой «Обеспечение социальных гарантий в образовательном процессе школ Белозерского района», Ю.Г. Горбунова «Современные преобразования в школах района и управленческое решение проблем» и В.Д. Ячменева «Взаимодействие с образовательными структурами района».

Во время выступления в прениях, главный упор был сделан на определение конкретного содержания работы белозерских учителей, обусловленной запросами общества. А оно сегодня обеспечено нравственным состоянием подрастающего поколения, потерей ценностей ориентиров и беззащитностью перед социальными соблазнами и угрозами. Присутствующие посмотрели фрагмент телепередачи «Бесогон» и заслушали выступление Т.И. Горбуновой, учителя истории Белозерской средней школы о методической системе на основе историзации быта школьников и их семей.

После пленарной части конференции педагоги разошлись на работу по секциям, которые расположились в Белозерской средней школе и зале заседаний Администрации района.

Августовские встречи обладают большими потенциальными возможностями для развития системы образования, повышают информированность, профессиональную осведомленность, позволяют более широко и объективно взглянуть на привычное дело. Опыт совместной работы, ответственность, профессионализм и творческие начала с каждым годом доказывают, что потенциал педагогов неиссякаем!

**Мария ЛОВЦОВА.**

**В выборы - 2016**

**Партия «РОДИНА» №1 в бюллетене**

**Ан дрей ЮСУ П ОВ**

ДОСТАТОК В КАЖДЫЙ ДОМ

Агитационный материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Курганскому одномандатному избирательному округу №108 Андреем Владимировичем Юсуповым и публикуется на бесплатной основе.

**САМОЙЛОВ Александр Иванович**

**выдвинут политической партией «ПАТРИОТЫ РОССИИ»:**

«Всю свою жизнь посвятил служению Отечеству и твердо знаю – защитник и Patriot России не столько почетное звание, сколько высочайшая ответственность. Был и остаюсь верен этому. Готов защищать вас и сегодня от паралича власти, алчности банков, хамства торгашей».

Агитационный материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Курганскому одномандатному избирательному округу № 108 Александром Ивановичем Самойловым и публикуется на бесплатной основе.

**БУДЕТ ЖИТЬ СЕЛО – БУДЕТ ЖИТЬ РОССИЯ**

**Александр ИЛЬТЯКОВ**

ПЕРВЫЙ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

Агитационный материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Курганскому одномандатному избирательному округу: Курганская область - Курганский одномандатный избирательный округ №108 Александром Владимировичем Ильтяковым и публикуется на бесплатной основе.

**Солидарность в общей борьбе**

Ежегодно третьего сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ.

Терроризм в настоящее время является одной из важнейших угроз безопасности человечеству и современному миру в целом. К сожалению, нужно отметить, что именно наша страна стала одной из главных мишеней террористов. В последние годы фиксируется рост количества подобных преступлений.

В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября во всех общеобразовательных учреждениях Белозерского района пройдут различные мероприятия, приуроченные к этой дате, в населенных пунктах – флэшмобы и общественные акции в поддержку жертв терроризма. Обзорные выставки литературы, конкурсы рисунков, спортивные соревнования, показ и обсуждение документальных фильмов, видеороликов, направленных на борьбу с терроризмом – в этих и других формах организуется работа по профилактике экстремистских настроений.

Дети и взрослые должны знать, что с терроризмом необходи-

мо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупредить его возникновение. По этому поводу редакция провела опрос среди жителей села Белозерского: Как вы бы поступили, если обнаружили подозрительный предмет?

**Екатерина Насонова, режиссер районного Дома культуры:** – Я бы опросила людей, находящихся рядом, постаралась установить, чей он и кто его оставил. Если хозяин не нашелся, немедленно сообщила бы о находке в отделение полиции.

**Светлана Орлова, медсестра Белозерской районной больницы:** – Во-первых, не стала бы его трогать, передвигать, постаралась сделать все возможное, что бы люди отошли подальше от находки, тем более дети, и, конечно, позвонила бы в отделение полиции.

**Виктор Медведев, ученик 3 класса Белозерской школы:** – Я бы не стал трогать, позвонил бы 02, на об этом на уроках в школе говорят.

**Анна ПАНКОВА.**